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4 - Puissances_a

Question 1 /1
45 selit: " 4 fexposant | une puissance | I'exposant | I'inverse | facteurs | le produif 5".

68 est |exposant | une puissance | I'exposant | I'inverse | facteurs | le produif de 6.

5-8 est fexposant | une puissance | I'exposant | l'inverse | facteurs | le produif de 58.

74 est |exposant | une puissance | I'exposant | I'inverse | facteurs | le produif de quatre fexposant | une puissance | I'exposant | I'inverse ||
ffacteurs | le produif tous égaux a 7.

9 est [exposant | une puissance | I'exposant | l'inverse | facteurs | le produif de 10°.

Question 2 /1
Compleéter avec le nombre manquant.

axXdxh =5H"

Question 3 /1

Compléter par Vrai ou Faux.

24=2x2x2x2 [ 1]
st=3xa ]

s0=0[ ]
ot=10_____ 1]
(=42 ]
52=5x(2)[ ]
66=0[ ]
(s=35[ |
(z0=1 ]
(28=-80______ ]
Question 4 /1

Compléter par Positif ou Négatif.
2,34 | |

(53 | |

235 | |

(D13 |

(-8)7 | |

52 | |

(34| |

(-6)8 | |

Question 5 /1
Completer avec le nombre manquant.

1
BxBx8x8x8
[ 1]

:Srl'!
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/1

Compleéter avec le nombre manquant.

7o W

b

Question 7

/1

Cocher les expressions qui sont égales a 2-4

1 1
Ko L — — 0.0625 i
A=-2S8 B_E" C=-2 D = 0,0625 E—15

=m0 90Ol =0 wio

Question 8

/1

Calculer (calculatrice autorisee).

3

ik

Question 9

/1

Calculer (calculatrice autorisée).

I
o
S
L=
|:|||

Question 10

/1

Calculer (calculatrice autorisée).

(7' =

|

Question 11

/1

Calculer (calculatrice autorisée).

(-5)" =

|

Question 12

/1

Calculer (calculatrice autorisee).

gl

|
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/1

Calculer (calculatrice autorisee).

(-2)' =

|

Question 14

/1

Calculer (calculatrice autorisée).

(-4)?

|

Question 15

/1

Calculer (calculatrice autorisee).

Y
+
U‘&

Question 16

/1

Calculer (calculatrice autorisée).

e
e
b

23

Question 17

/1

Calculer (calculatrice autorisee).

L=

32 50 =

|

Question 18

/1

Calculer (calculatrice autorisée).

23 % 50 —

|
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